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A foglalkozás éves óraszáma: heti két óra; 68 óra/tanév 

A foglakozások leírása: 

A tehetséges tanulókkal autentikus írásbeli és szóbeli feladatokat oldottunk meg, azokat 

közösen feldolgoztuk, majd eljátszottuk a szituációs gyakorlatokat a foglalkozás alatt. 

Elektronikus és hagyományos leveleket írtunk közösen elősegítve az íráskészség fejlesztését. 

Őszi érettségi vizsgára jelentkezett öt 12.b osztályos tanuló és ők májusban emelt szintű 

érettségi vizsgát tettek angol nyelvből ezért őket folyamatosan készítettem a vizsgákra. 

A húsvéti ünnepkörökhöz kapcsolódva témaheteket szerveztem, ezen keresztül megismertettem 

a diákokkal a brit kultúrát és az angol irodalmat. Versenyezni is voltunk április 21-én a Magyar 

Máltai Szeretetszolgálat Károly Róbert Középiskolájában Gyöngyösön, ahol egy jó hangulatú 

húsvéti parti keretében angol nyelvű versenyen vettek részt iskolánk tanulói. Csapatunk az 

összesített eredmények alapján a második helyen végzett. 

Levelezős versenyfeladatokat oldott meg egy lelkes kollégista, segítve a szövegértés és 

beszédkészség fejlődését. A HEBE Kft által meghirdetett Hello UK! Országos angol nyelvi 

projekt verseny B2 szintjén a 11. helyezést érte el. 

A foglalkozás célja: 

 a tanulók felkészítése a nyelvvizsgára és különböző (megyei, országos és levelezős) 

versenyekre, 

 a célnyelv minél folyékonyabb használata, 

 az idegen nyelvű szöveg megértése és a lényeg kiemelése. 

Várt eredmény: 

 év végére illetve az érettségiző évfolyamokban áprilisra sikeres nyelvvizsga 

bizonyítvány megszerzése, 

 emelt szintű érettségi megszerzése, 

 kiemelkedő versenyeredmények elérése és sikeres projekt munkák bemutatása. 

A foglalkozás elérte célját, mert 5 tanuló emelt szintű angol érettségit tett négyes és ötös 

érdemjegyekkel, ebből két tanuló sikeres nyelvvizsga bizonyítvánnyal is büszkélkedhet, 

illetve kiemelkedő versenyeredményeket tudunk felmutatni az év végére, bizonyítja ezt 

a csatolt oklevél is. 

 

Gembiczkyné Gál Irén 
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